



قهرمان جهان،  
رئیس کمیته ورزش رضایی



انتقاد عضو جامعه  
مدرسین از موضع گیری  
انتخاباتی



صفحه ۲

# فرهنگ را از مظلومیت خارج می کنیم

## دکتر محسن رضایی:

دکتر محسن رضایی در جمع مردم رشت گفت: تجارز در برنامه کلی در استان گیلان به ابتکار تولید نفت و گاز اهمیت خواهد داشت و ما تلاش خواهیم کرد که بنادر و گمرکات را در این استان توسعه دهیم و توسعه جهانگردی نیز از دیگر برنامه‌های ما در استان گیلان است.

به گزارش ایفنا نیوز، دکتر محسن رضایی برنامه‌های خود برای استان گیلان را این گونه تشریح کرد: این استان یکی از ۹ مرکز فدرالی اقتصاد دولت من است و یکی از مهم‌ترین ظرفیت‌های استان گیلان در کنار اقتصاد و تجارت، فرهنگ است و این امکان را دارد که تبدیل یکی از قطب‌های تولید فرهنگ شود ضمن این که تجارز در برنامه کلی در این استان به ابتکار تولید نفت و گاز اهمیت خواهد داشت و ما تلاش خواهیم کرد که بنادر و گمرکات را در این استان توسعه دهیم و توسعه جهانگردی نیز از دیگر برنامه‌های ما در استان گیلان است.

بنابراین گزارش پس از بخشی از آن در سرود جمهوری اسلامی ایران دکتر رضایی پور، دبیر شورای نخبگان ایران با خوشامدگویی به افراد حاضر در سالن به معرفی برخی از دستاوردهای استان گیلان در تاریخ اشاره کرد و گفت: این سرزمین دردهای نهفته در ویرای سبزینهاست، ایجاد آلودگی هایش جهانی شده، نخبگانش حاشیه نشین، چای کارانش بی‌سامان، صنعتگرانش مفرط و جوانان تحصیل کرده در صف یکباران قرار گرفته‌اند و شمار چنین سرزمینی گذاشته‌اند که آن داشته‌ها و این نداشته‌ها را دارد.

اسماعیل پور سپس با طرح شعارهایی همچون وحدت، عزت آزادی، دولت ائتلافی، وحدت، کثرت، آبادی، همت و سعی جمعی، حل غول گرانی و غیره با نقل خاطراتی از مرحوم آیت‌الله احسان‌بخشی نماینده ولی فقیه و امام جمعه سابق رشت در مورد رضایی پرداخت و گفت: ایشان یکبار گفته بودند من از توان آقای رضایی تعجب می‌کنم که چگونه در جبهه‌ها حضور می‌یابند و با همان توان در پشت جبهه به فعالیت می‌پردازند.

در ادامه این مراسم رضایی در جمع مردم حاضر شد و به بیان سخنرانی پرداخت. رضایی در ابتدای سخنان خود با بیان این مطلب که ایران ما جزو ثروتمندترین کشورهای دنیاست، افزود: این ثروت روی زمین ریخته شده است، اما نه دولت‌ها چاره بهره‌برداری از آن را می‌دهند و نه مردم می‌توانند به تنهایی و با کمک دولت از این ثروت استفاده کنند. شاهد مثال آن هم استان گیلان است که از سر و روی آن ثروت می‌بارد و به چنین وضعیتی گرفتار است.

دکتر محسن رضایی در شهرستان رشت با بیان این مطلب که دریای خزر ثروتی ماست و نمی‌توانیم از آن بگذریم به تأکید کرد که دریای خزر بخشی از هویت استان گیلان است، اما سهی که از این دریا به ایران تعلق گرفته در شأن ما نیست و دولت من با وجود اطله دوستی با کشورهای همسایه در صدد سهم واقعی ملت ایران را از این دریا خواهند گرفت.

در این مراسم رضایی با نام بردن شهیدان نانچیه هتی پوره املاکی، رشا داتان و ... به

عنوان شایسته‌ای پرچم این استان، ظرفیت فرهنگی موجود در شهر رشت و به خصوص بالا توصیف کرده و توضیح داده به حالت همجواری با کشورهای مختلف گیلان می‌تواند قطب دیگری از قطب فرهنگی برای کشور باشد.

در ادامه این مراسم این دکترای اقتصاد با اشاره به تشدید مشکل بیکاری مردم این استان در ۶ ماه گذشته اظهار داشت: برخی از سازمان‌ها کارگران خود را تسلیل کرده‌اند و در حال حاضر مهاجرت جراتان استان به شهرهای همجوار و مرکز مشهور است.

نامزد فمینیسم دوره انتخابات ریاست جمهوری با ابراز ناراحتی از فقدان پروژه صرانی مهم کردیم شمال به چهره که باید از رشت عبور کند و ایران را به روسیه و اروپا وصل کند، خاطر نشان کرده ضحیف سرمایه‌گذاری در بخش کشاورزی و گردشگری این استان مشهور است و هر ۱۲۰ سال گذشته چهره‌های مختلفی که به ایران آورده‌اند از صنعتی شدن این استان کشاورزی جلوگیری کرده‌اند، حال آنکه این مسوولان درک این مساله را نداشته‌اند که صنعت انواع مختلفی دارد و می‌تواند صنایع مربوط به گردشگری و کشاورزی در این استان توسعه داد.

رضایی ادامه داد: اگر بخواهیم اشتباه دولت‌های ۱۲۰ سال گذشته را تکرار کنیم، ژنده‌گی ایرانی‌ها محسول نمی‌شود و باید برای حل این مشکلات فکر اساسی کرد و آن مشکلات را حل کرد که بتواند آزادی، همگرایی و عزت ایرانی را نهادینه کند و ملت ایران دولت کارآمد و مستاد مردمی می‌خواهد که به جای تبدیل ایران به گنجه‌خانه ایران متحول کند و کلیه حل این مشکل جوانان ایران هستند که من از آنها به عنوان معجزه قرن یاد می‌کنم زیرا در دوران چنگ و انقلاب نیز با کمک همین جوان‌ها فعلی بزرگ ایجاد کردیم.

فرمانده ضابط سپاه با انتقاد از افرادی که پس از حضور در مسوولیت‌ها عنوان می‌کنند که نگاهتد کار کنیم، این سوال را مطرح کرد که این افراد چرا استعفا ندادند؟! وی با طرح این نکته که ما نیاز به انقلاب و تغییر در عرصه‌های فتح نشده داریم، گفت: ملتیرت با تکرار مسیر گذشته و ادامه شیوه دولت فعلی امکان پذیر نیست و ما باید راه سومی را در پیش بگیریم و اصلاحات سیاسی که امروزه در شعار برخی کاندیداها مطرح می‌شود و بدون توجه به معاش مردم با شکست مواجه خواهد شد.

دکتر رضایی در ادامه با تکرار دوباره شعار دولت ائتلافی این دولت را این گونه تشریح کرد: دولت ائتلافی فاقد باندبازی فردمحوری و انحصارطلبی است.

رضایی ادامه داد: در دولت ما برای جهانگردان و ایرانیگردان خارجی امنیت کامل فراهم است و برای توسعه این مساله در گیلان زیرساخت‌های لازم را بازسازی خواهیم کرد.

رضایی در دیدار با مردم گیلان بود که در این باره تصریح کرد: بازنگری در تعرفه‌ها برای جای و برنج از دیگر برنامه‌های ماست که اگر در دولت‌های قبلی کار درستی انجام شده باشد آن کار ادامه می‌یابد، اما در مقابل اشتباهات با قدرت می‌ایستیم.



## قهرمان جهان، رئیس کمیته ورزش رضایی

در حالی که ستادهای انتخاباتی اکثر کاندیداهای ریاست جمهوری در اختیار سیاسیونی با سوابقی در حوزه ورزش قرار گرفته، دکتر محسن رضایی در اقدامی شجاعانه به نشانه توجه و تعهد به تخصص‌گرایی در ورزش و آرش میراسماعیلی قهرمان نامدار جودو جهان و اسطوره ورزش ایران را به عنوان رئیس کمیته ورزش خود منصوب کرد تا دورنمایی روشن برای ورزش در دولت رضایی از هم‌اکنون در نظر گرفت.

به گزارش خبرنگار ورزشی «تابناک»، در حکم دکتر محسن رضایی برای آرش میراسماعیلی آمده است:

«برادر ارجمند جناب آقای آرش میراسماعیلی با توجه به سوابق و تجارب جنابعالی و به موجب این حکم به عنوان رئیس کمیته ورزش ستاد انتخاباتی اینجناب منصوب می‌شود. انتظار دارم با بکارگیری تمامی استعدادها و ظرفیت‌های ممکن برای ساماندهی و مدیریت کارآمد کمیته ورزش با هماهنگی رئیس ستاد مرکزی، برنامه‌ریزی و اقدام نمائید. از خداوند متعال بزرگ دوام توفیق در کسب رضایت الهی و خدمت به ملت بزرگ ایران اسلامی را آرزو مندم.

محسن رضایی

## انکار شهادت حضرت زهرا (س) در بیانیه میرحسین

به نظر می رسد برخی مشاوران مهندس موسوی روش های نامناسبی را برای جمع آوری رای بیشتر اتخاذ کرده‌ اند. و دراین راه از هزینه نمودن مقدسات نیز ابایی ندارند.

به گزارش جهان، در سالروز شهادت حضرت زهرا «سلام الله علیها» روزنامه کلمه سبز، ارگان انتخاباتی میرحسین موسوی اقدام به انتشار تسلیتی با این مضمون که شهادت حضرت زهرا را با واژه رحلت حضرت زهرا مورد خطاب قرار داده بود نمود . این اتفاق، هر چند نادر اما به دلیل احتمال سهوی بودن از سوی آگاهان و رسانه های کشور نادیده گرفته شد.

اما در بیانیه ای که جدیداً از سوی میرحسین موسوی منتشر شده است وی نیز شهادت دختر پیامبر را با لفظ رحلت تسلیت و تعزیت گفته است که تکرار این اقدام آن را از اتفاقی بودن به در آورده است.

مشاوران مهندس موسوی در حالی چنین الفاظی را به کار برده و به کاندیدای خود نیز مشاوره سیاسی و مذهبی می دهند که موضوع شهادت حضرت زهرا از اعتقادات مذهبی شیعیان به شمار رفته و شبیه های مربوط به رحلت آن حضرت از سوی برخی مورخان و اندیشمندان عامه و مخالف مذهب تشیع ابراز کرده‌یده است. به همین خاطر معلوم نیست مراودات جدی میرحسین با سران برخی اقلیت ها سبب چنین خطایی شده است یا اینکه مشاوران مهندس موسوی که سابقه مناسبی در پاسداشت و تعظیم شعائر ندارند طی برنامه ای از پیش تنظیم شده تاریخ و مذهب تشیع را زیر سوال می برند.

## انتقاد عضو جامعه مدرسین از موضع گیری انتخاباتی

پس از انتشار فهرست ۱۹ نفره جامعه مدرسین که با اعلام حمایت از احمدی‌نژاد مخالفت کرده‌اند، عضو برجسته جامعه مدرسین حوزه علمیه قم و مسئول استفتانات امام خمینی و رهبر انقلاب، با انتقاد از موضع گیری رئیسه جامعه مدرسین در انتخابات گفت: «این نوع موضع‌گیری‌ها برخلاف نظر حضرت امام(ره) است.»

آیت‌الله سیدجعفر کرمی درباره بیانیه رئیس جامعه مدرسین مبنی بر موافقت اکثریت اعضای جامعه مدرسین با اعلام حمایت از دکتر احمدی‌نژاد در انتخابات، در پاسخ به پرسش آینده دموردم این که آیا جنابعالی نیز با این حمایت موافقت، اظهار داشت: «بنده از نظر امام(ره) تبعیت می‌کنم که بارها به این آقایان فرمود: «شما قیم مردم نیستید که شخص تعیین کنید. شما معیارها را بیان کنید، مردم خودشان تشخیص می‌دهند که به چه کسی رای دهند. شما چه کاره هستید که برای مردم شخص تعیین می‌کنید؟» این‌ نظر امام بوده و بنسده همراه با آقایان امینی، محفوظی و مسعودی و خیلی از اعضای جامعه مدرسین بر این نظر امام باقی هستیم. حالا آقایان به این نظر امام عمل می‌کنند یا نمی‌کنند، به خودشان مربوط است.»

رضایی کاندیدای انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری سوم خرداد در برنامه « ارتباط مستقیم با مخاطب» رادیو ایران به مدت ۳۰ دقیقه برنامه ها و دیدگاه های خودرا تشریح کرد. به گزارش ایفنا نیوز به نقل از شبکه خبر، محسن رضایی با اشاره به تحولات عظیم رخ داده در کشور گفت: از ابتدای پیروزی انقلاب تاکنون تحولاتی بزرگ در ایران صورت گرفته است و پیشرفت‌های افتخار آمیزی مثل مردم سالاری، آزادی و قدرت کشور به دست آمده که بعضا رویایی و آرمانی بودند. وی افزود: ایران در این چند سال اخیر به قدرت اول منطقه و جزو ۱۰ کشور اول دنیا شده است که طی ۱۰۰ سال اخیر این اولین بار است که ایران چنین جایگاهی در دنیا دست می‌یابد. این کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری گفت: در این حوزه نواقصی هم در سیاست داخلی و خارجی وجود دارد که باید در آن اصلاحاتی صورت بگیرد و مسائلی مثل قدرت و آزادی‌های افراد مورد توجه قرار گیرد. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به اینکه افتخارات بزرگی در کشور صورت گرفته است خاطر نشان کرد: با وجود این پیشرفتها بخش بزرگی را از زندگی مردم و اداره کشور خصوصاً در بخش معیشت و فرهنگ با وجود تلاش‌های فراوان دارای نواقصی است به شکلی که مانیز به یک انقلاب اقتصادی در کشور داریم. رضایی گفت: در یک تحلیل بسیار افراطی ممکن است ما به عاقبت شوری دچار شویم که البته این تحلیل بسیار افراطی است اما باید مورد توجه قرار گیرد ولی بهرحال باید در برخی سیاست ها اصلاحات صورت گیرد.

کاندیدای انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری تصریح کرد: ما برای شعار دادن نیامده‌ایم بلکه برای پایان دادن به شعار گرایی آمده‌ایم و من قبول ندارم که مسئولین بایکد یک مردم درد دل و همدردی کنند و فریاد کنند بسیاری از مشکلات حل شده است. رضایی گفت: من برای شروع یک دوره عملگرایی در کشور آمده‌ام و به همین جهت به دنبال انقلابی در شرایط فعلی هستم. این کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری گفت: من تصمیم دارم از کارآفرینان و نخبگان پویا در اقتصاد کشور استفاده کنم و کشور را از فقر گرایی نجات دهم. وی در خصوص برخی از مشکلات مردم اظهار داشت: بیکاری مشکل بزرگی در کشور است که بسیاری از خانواده ها را گریبانگیر کرده است و بسیاری از خانواده‌ها دارای جوان بیکاری هستند. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام بیشترین افراد بیکاری را در شهرها و در میان قشر جوان و گروه های تحصیل کرده خواند و اظهار داشت: نرخ ۲۳ درصدی بیکاری باتوان بسیار خطرناک است چرا که بسیاری از مفاسد اجتماعی در نتیجه بیکاری اتفاق می‌افتد و همچنین بسیاری مشکلات روحی و روانی ناشی از بیکاری افراد است. وی متلاشی شدن نهاد خانواده را از دیگر نتایج بیکاری شمرد و بیان داشت: راه حل ما در برابر مسئله فقر این است که به جای فقیر زدایی به فقر زدایی بپردازیم یعنی به جای میوه دادن به افراد به آنها درختکاری یاد دهیم و ایجاد اشتغال و در آمد زایی کنیم. رضایی بیان داشت: باید با دادن برنامه‌های مناسب به اشتغال و تولید روی بیاوریم و بنگاه های موفق سیاسی را افزایش دهیم و به افزایش مهارت جوانان و تشویق سرمایه گذاری خارجی بپردازیم تا منابع مالی را به سمت اشتغال و تولید پیش ببریم که توضیح کامل این موضوع در برنامه در آینده به شکل مکتوب می‌آید اعلام خواهد شد. کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری با اشاره به اینکه مسئله تورم از مشکلات اساسی کشور است گفت: نرخ

تورم که در سال‌های اخیر افزایش یافته است مردم را فقیرتر می‌کند و این فقیرتر شدن در اقتدار محروم جامعه بیشتر خواهد بود. نرخ تورم در سال ۸۴ ۱۲ درصد بود که این نرخ در سال ۸۷ به ۲۵ درصد رسید. وی با مقایسه این نرخ با تورم جهان و خاورمیانه بیان داشت: بررسی‌های ما نشان می‌دهد که اقلام مورد نیاز مردم حدود ۲ برابر شده است. من تصمیم دارم که اولاً تورم را به شکل جدی پایین بیاورم و از آن راه از طریق کم کردی هزینه های خدمات اصلی تورم است. صورت توخام داد. دبیر مجمع

تشخیص مصلحت نظام افزود: ما اجازه نمی‌دهیم که دولت ما برای چاپ اسکناس به بانک مرکزی فشار آورد و امروز متصدی پول از بین رفته است باید مجدداً این مسئله حل شود. کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری مشکل بعدی مردم را مشکل مسکن خواند و تصریح کرد: مسکن مثل قطاری می‌ماند که ۳۶۰ واگن را با خود حمل می‌کند ۳۶۰ موضوع در نتیجه مشکل مسکن به وجود خواهد آمد و بنابراین باید قدرت خرید مسکن را افزایش داد. وی افزود: همه مردم دنیا در کشورهای توسعه یافته ۷۰ درصد منابع خرید مسکن را از طریق وام بانکی پرداخت می‌کنند در حالی که این میزان در ایران ۳۸ درصد است. رضایی در خصوص صنعت گردشگری نیز گفت: ایران دارای ظرفیت بزرگی برای توسعه صنعت گردشگری است که در گورد شگری ۸۰۰ میلیارد دلار در جهان نتیجه بهره‌وری از صنعت گردشگری ۲۰ میلیارد دلار است که در جهان نتیجه بهره‌وری از صنعت گردشگری ۲۰ میلیارد دلار آن

به آن ترکیه و کمتر از یک میلیارد دلار آن به ایران اختصاص دارد من تصمیم دارم که این نرخ را در دوران خود به چیزی حدود ۱۰ میلیارد دلار برسانند البته طبیعی است که این میزان در سالهای اول کم است اما یک آن به شکل ۱۰ میلیارد دلار خواهد بود. کاندیدای انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری بازار پول ایران را دارای مشکلات عمده شمرد و گفت: محیط کسب و کار ایران کوچک است و باید محیط را به شکل یک اوتیان در آوریم چرا که این موضوع مثل جاده ای غیر آسفالته است که دست اندازهای بسیاری دارد اما الان خصوصاً با مسئله موج جدید تعطیل کارگر و تعطیلی برخی صنایع مثل قند و نساجی این جاده سنگلاخی‌تر می‌شود، که بخشی از آن ناشی از تحریم اقتصادی و بحران مالی است. رضایی خاطر نشان کرد: برخی بنگاه دارها به من گفته‌اند که دولت به جای گرفتن دست ما به صورت ما سیلی می‌زند من کاری به اهداف، در زمان حیات امام(ره) دست یایم و بخشی دیگر را هم پس از ارتحال آن پیشوای الهی و در زعامت خلف صالح او، محقق نمایم که گونه‌ای که امروز، نه تنها تمامی سرزمین های اشغال شده از جنگ دشمنان بیرون آمده، بلکه دوستان جمهوری اسلامی که در زمان رزم علیه دوستانمان در کنار شما بودند، آقایان: طالبانی، نوری مالکی و حکیم، حکومت عراق را اداره می‌کنند. می‌توان حماسه‌ای جدید خلق نمود و راه شهدا را با صلابت، ادامه و مسیر کشور را به سوی تعالی و پیشرفت بیشتر، سوق داد. شأن ملت ایران بالاتر از آن است که از فقر، گرانی،

### دکتر رضایی در برنامه رادیویی:

## امورات محلی را به شهرداری‌ها واگذار می‌کنم

این ندارم که این‌ تغییر تا چه حد درست است اما این صحبت یعنی رابطه میان دولت و بنگاه دار ها رابطه صمیمانه‌ای نیست و محیط کسب و کار را به هم ریخته است. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام مسئله سلامت را مشکل بعدی ملت خواند و عنوان کرد: ۷۰ درصد هزینه های سلامت در کشور بر عهد مردم است ولی ما این مسئله را برعکس می‌کنیم یعنی بخش اعظم هزینه های درمانی و سلامت را به عهده دولت می‌گذاریم چرا که خدمات درمانی در کشور کم است و در عین حال سلامت درمانی نیز

کم است که باید بیه‌ما عمیق تر و گسترده تر شود و پزشک خانوار را افزایش خواهند داد. کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری مسئله فرهنگ را موضوع مورد غفلت قرار گرفته جدی در دولت های قبل عنوان و خاطر نشان کرد: ما از ظرفیت‌های رهبری و اختیارات ایشان استفاده خواهیم کرد و خودمان بار فرهنگی را به دوش می‌کشیم و ما فرهنگ را در نتیجه مشکل مسکن به وجود خواهیم آورد، ورزش و آموزش و پرورش تخصصی باشند و ما اختیار فرهنگی را به خود هنرمندان خواهیم سپرد. رضایی با اشاره به لزوم خصوصی سازی فرهنگ تأکید کرد: من سعی توخام کرد تا فرهنگ را از مظلومیت خارج کنم و در منابع انسانی که با محوریت است اخلاق را مورد توجه قرار دهم و

موضوعاتی که من مورد توجه قرار توخام داد بسیار وسیع است که در آینده تشریح بیشتر برنامه های خود توخام پر د ا خت. وی با اشاره به برنامه های خود برای فعالیت زنان گفت: رسیدگی به

امور بانوان بسیار مهم است که از موضوعاتی است که حتما مورد توجه قرار باید بگیرد. محسن رضایی با اشاره به چیزی حدود حوزه زنان گفت: زنان افرادی بسیار قانع هستند و توقع زیادی ندارند. انتظارات آنها بسیار منطقی است اما به آنها ظلم می‌شود. وی افزود: باید حقوق زنان را به خود آنها و به سایر افراد جامع بشناسیم، عزت را به آنها باز گردانیم و باید از آنها استفاده بکنیم و این استفاده مغایر با دین نیست، بلکه ارزش‌های دینی نباید مانع حضور زن در جامعه و استفاده از ظرفیت آنها شود.

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به اهمیت مسائل ورزشی اظهار داشت: باید ورزش به شکل تخصصی انجام شود، ورزش در آموزش و پرورش کم است و باید ورزش همگانی و قهرمانی تقویت شود. باید بنگاه‌ها را به واحا اصلی آنها باز گرداند و آنها را خصوصی کرد.

کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست

جمهوری گفت: خشکسالی و کشاورزی از دیگر مسائل مورد توجه دولت من است و سعی خواهیم کرد که کشاورزی دوباره رونق یابد. بخشی از وضعیتی که الان در بعد سیاست خارجی در روابط ایران با منطقه و جهان وجود دارد به خاطر کارشناسی هایی است که صورت می‌گیرد. رضایی مشکلات جوانان را از موضوعات مورد اهمیت خود اعلام داشت و عنوان کرد: بیکاری، شهریه دانشگاه‌ها و سربازی از مشکلات عمده جوانان است که من تصمیم دارم با مجوز رهبری و تصویب مجلس خدمت سربازی را با یکسال کنم و کمبود نیروهای آن هم را با برنامه های دیگر جبران کنم. همچنین تصمیم دارم که با دادن وام شهریه دانشجویی از طریق یک بانک عامل واسطه میان دانشجویان و دانشگاه‌ها، این طرح را عملی کنم و با توجه به بحران های آینده در مقوله بیکاری اکیب‌ها عمل گرایی وارد صحنه می‌شویم

و می‌بایان این مسئله که قصد تخریب ندارد، گفت: ما تنها مسائل را پیگیری می‌کنیم و به نقد می‌پردازیم. ما با هیچ کس سازش نداریم و شعار هم نمی‌دهیم بلکه برای ایجاد عمل گرایی وارد صحنه می‌شویم و تصمیم به ایجاد دولت ائتلافی داریم. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت که توجه به حقوق شهروندی را قانونی کرده و آن را از شکل شعار خارج می‌کند و به نیروهای امنیتی و قضایی آموزش خواهیم داد که چطور رفتار کنند. کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری گفت: من تصمیم دارم از تمام نخبگان و دولتمردان قبلی استفاده کنیم و در کنار آن به تشکیل یک دولت سایه که متشکل از نخبگان و همین دولتمردان قبلی است، بپردازم و دو معاون اول داشته باشم. وی فعالیت دولت سایه را رصد شرایط کشور خواند و گفت: من در دولت ائتلافی خود از هاشمی، خاتمی، کروبی، ناطق نوری، ولایتی، روحانی، قالیباف و روسای مجلس قبل و

روسای جمهور پیشین که تجارب خوبی دارند، استفاده کنم تا اینن افراد بتوانند متولی چشم انداز شوند تا چشم انداز صاحب پیدا کنند. رضایی خاطر نشان کرد: باید دولت را پاسخگوی مجلس قرار داد. من قوه قضاییه را تقویت می‌کنم و سعی در تقویت تحکیم آن و حل مشکلات درونی آن دارم، اما تمام این کارها با حفظ استقلال خود در جهت صورت می‌گیرد. دبیر مجمع تشخیی مصلحت نظام گفت: من تصمیم دارم که همه اسورات محلی را به شهروندان و مسئولین شهرداری ها را بسپارم. چرا که مثلاً در مورد موضوع ترافیک ۱۶ دستگاه بدون هماهنگی با یکدیگر کار می‌کنند اما من تمام اینها را در اختیار شوراهای شهر و شهرداران می‌سپارم و مدیریت محلی را تقویت می‌کنم. کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری گفت: دیگر برنامه من کاهش حجم دولت در استفاده از منابع خارجی است، من تلاش می‌کنم تا در یک دولت مرکزی با تقسیم کارها و عدم تمرکز ایجاد کنم. مسائل سیاسی امنیتی و دفاعی را منحصرأ در تهران و مسائل اقتصادی را در سایر شهرها نیز پیگیری می‌کنم گرچه ممکن است برای این کار استانها از ۳۰ تا ۴۰ عهده برسند که این امر هم اشکالی ندارد. رضایی افزود: همچنین من تصمیم دارم تا با ایجاد ۹ ایالت در کشور و سپردن امور ایالات‌ها به مسئولینشان، امور را پیگیری کنم و با این کار عملاً یک سیستم غیر متمرکز ایجاد کنم. وی خود را یک قطره از دریای مملکت ایران خواند و گفت: با نیروی عظیم نخبگان می‌توان کشور را اداره کرد. من یک قطره ناچیزی از دریای مملکت ایران بیش نیستم و می‌توانم آن قطره را به دریای وصل کنم چرا که در آن صورت است که آن قطره دریای خواهد بود.

## ۱۱ روز تا...

ویژه‌نامه دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری

## بازداشت سه تن از اعضای ستاد کربوی

کارو صدیقیانی مسوول کمیته رایزنی و تبلیغات میدانی ستاد دانشجویی مهدی کربوی بازداشت شد.

به گزارش گروه سیاسی آفتاب، روزنامه اعتماد ملی در شماره روز یکشنبه خود با انتشار این خبر افزوده است: «وی در حال تبلیغ و حمایت از کربوی دستگیر شده است.»

این روزنامه همچنین خبر داده است: «ستاد دانشجویی مهدی کربوی در مشهد اعلام کرد: در حالی که کمتر از ۲ روز به حضور مهدی کربوی در مشهد باقی مانده است، طرفداران دولت فضای نامنی را در شهر حاکم نموده‌اند. تاکنون ۲ نفر از فعالان ستاد دانشجویی مهدی کربوی بازداشت شده‌اند و سایرین به شدت تحت فشار قرار دارند.»

## زیبا کلام: نگاه احمدی‌نژاد همان نگاه حزب توده

صادق زیباکلام گفت: «نگاه احمدی‌نژاد به دنیا همان نگاه زنگ‌زده حزب توده است که نه تنها معتقداست بین ما و جهان غرب تضاد وجود دارد بلکه از مارکسیست‌های ۲۰ و ۴۰ هم جلوتر رفته و معتقد است اساساً یک نبرد تاریخی بین ما و نظام سلطه برقرار است.»

وی که به عنوان حامی موسوی در جمع جوانان عضو ستاد ملی حامیان خاتمی (ستاد ۸۸) سخن می‌گفت با اعلام این مطلب افزود: «سبک و سیاق مدیریتی احمدی‌نژاد یک تحول منفی بوده است چرا که در دولتهای گذشته چیزی به نام هیأت دولت وجود داشت که درباره هر لایحهای ساعت‌ها بحث می‌کردند و سپس تصمیم می‌گرفتند اما در این دوره سبک و سیاق مدیریتی احمدی‌نژاد یادآور فتح رضاشاه و محمدرضا پهلوی است چرا که در آن دولت‌ها هم چیزی به نام شور و مشورت وجود نداشت و اعلی حضرت می‌گفتند و مسئولین اجرا می‌کردند.»

## حمله تند مداح معروف به موسوی و رضایی

مداح هیئت رزمندگان غرب تهران که در پایگاه و با بودجه سیاه پاسداران فعالیت می‌کند، امروز در مراسم سوگواری حضرت صدیقه طاهره(س) پیش از آغاز مرثیه خوانی، به سخنرانی انتخاباتی علیه میرحسین موسوی و محسن رضایی و حمایت از محمود احمدی‌نژاد پرداخت.

برخی مسولان هیات مذکور که نقش مهمی در انتخابات دور دوم شورای شهر تهران ایفاکرده و پس از انتخابات و شهردار شدن احمدی‌نژاد دستاوردهای مهمی کسب کرده‌اند، همچنان به فعالیت انتخاباتی ادامه می‌دهند.

وی با اشاره به این که امام فرمود در پذیرش قطعنامه جام زهر نوشیدم، اظهار داشت: «ما سالها دنبال این بودیم ببینیم چه کسانی به امام این جام را نوشاندند، آن آقا(خطاب به محسن رضایی) نامه نوشته که ما سلاح چه و چه می‌خواهیم تا ادامه بدهیم و آن آقا نامه دیگر می‌نویسد. بعد هم طوری صحبت می‌کنند که ما مسئولینشان، امور را پیگیری کنیم و با این فراندوم بر گزار کرده‌اند!»

وی اظهار داشت: «برای ما شرکت در مجالس مذهبی مهم است، آن آقا را ۲۰ سال در این مجالس ندیدیم.»

سپس وی قصیده بسیار زیبایی در ثای حضرت زهرا(س) قرائت کرده، اما پیش از آغاز قرائت زیارت عاشورا که عده‌ای از حاضران در حال ترسک مجلس بودند، گفت: «دوستان بدانند رای ما آقای احمدی‌نژاد است که یک نفر درخواست صلوات کرد و با پاسخ نه چندان قوی حاضران مواجه شد.»

## بازیگر مازندرانی در فیلم انتخاباتی میرحسین

فیلم انتخاباتی مهندس موسوی که توسط مجید مجیدی کارگردان معروف سینما ساخته شده است طبق اعلام قبلی قرار بود که آئینه ای از واقعیات موجود در جامعه و اتفاقات همراه با میرحسین موسوی باشد اما در یکی از صحنه های این فیلم زنی که سعی داشت خود را به خوددوی حامل میرحسین برساند در نهایت با ورود به جمع میرحسین و نزدیکانش با گریه و زاری از وضعیت موادمخدر و اعتیاد گلابه کرد مشخص شد که این زن یکی از بازیگران صدا و سیما مازندران بوده است .